

Časopis Naša Žilinská diecéza od januára 2020 predstavuje postupne zasvätených, ktorí pôsobia v tejto diecéze. Aj my siahneme do archívu a ukážeme vám ich na našej webovej stránke.

PREDSTAVUJEME ZASVÄTENÝCH PÔSOBIACICH V ŽILINSKEJ DIECÉZE

V tomto čísle vám predstavíme Máriine sestry, ktoré sú na Slovensku len dve. Pôsobia v Tepličke nad Váhom.



Máriine sestry

TEXT FRANTIŠKA ČAČKOVÁ, OSF
FOTO ARCHÍV REHOLE

Charizma a spiritualita je obsiahnutá v pravidlách, ktoré v roku 1882 napísala zakladateľka Matka Leopoldína Brandis. Mariánsky duch spoločnosti charakterizuje jej ústredné heslo: „Hľa, služobnica Pána, nech sa mi stane podľa tvojho slova“.

V tomto duchu sa Máriine sestry mnohorakým spôsobom usilujú slúžiť svojim blízkym v dnešnom svete. Ich základná charizma je však ošetrovanie chorých po domoch, podľa príkladu Máriinej návštevy u Alžbety. Okrem toho spolupracujú s kňazmi vo farskej pastorácii, angažujú sa v starostlivosti o deti, môžu poskytovať starostlivosť o deti a mládež v súkromných a verejných ustanovizniach (por. Konštitúcie MS čl.3). Materský dom Máriiných sestier je v Lubľane v Slovinsku. Dnes sestry pôsobia okrem Slovinska a Chorvátska aj v Bosne a Hercegovine, v Taliansku, na Ukrajine, v africkom Benine a na Slovensku. Ovocie pôsobenia zakladateľky Matky Leopoldíny Brandis môžeme vnímať aj v našej bezprostrednej

blízkosti, veď Matka Brandis, ktorá 50 rokov viedla Spoločnosť dcér kresťanskej lásky sv. Vincenta de Paul (DKL – vincentky) v celej Rakúskouhorskej provincii, prijala poverenie na správu sirotinca v bývalej Nitrianskej diecéze v Žiline v roku 1881 a útulne (1886), ktorá patrila sirotincu. Aj dnes poznáme tento objekt (Kláštor kapucínov a Kostol obrátenia sv. Pavla) pod názvom „Sirotár“.

Ako učila sestry, tak určite robila aj ona. Odporúčala im, aby vnímali Božiu všemohúcnosť a dobrotu, keď ich cesta vedie peknou krajinou; nech pri pohľade na kostol nezabudnú v ňom pozdraviť Najsvätejšie Kristovo Telo; a keď putujú usadlosťami, nech zbožne pozdravia svätých anjelov toho kraja, ktorým prechádzajú. Touto modlitbou určite požehnávala aj Žilinu i celý okolitý kraj, keď doň prichádzala či cestovala okolo. V čase 200. výročia narodenia Matky Brandis v meste Graz v Rakúsku, kde bol vtedy hlavný dom DKL, otvorili proces jej blahorečenia, čo znamená, že sa

Hľa, služobnica Pána, nech sa mi stane podľa tvojho slova.

Oficiálny názov: Spoločnosť Máriiných sestier Zázračnej medaily

Skratka: MS (Máriine sestry)

(Congregatio sorores Mariae Numismatis Prodigiosi)

Založenie: 1878, Lubľana, Slovinsko

Zakladateľka: sestra Jozefa Leopoldína Brandis (1815 – 1900), DKL

Príchod na Slovensko: 5. marec 1991

Počet sestier na Slovensku:

2 v jednej komunite

Pôsobisko v Žilinskej diecéze:

Na Skotňu 3/44, Teplička nad Váhom

môžeme k nej utiekať o prihovor v ťažkostiach a chorobách a prípadne prosiť o zázračné uzdravenie v nevyliciteľnej chorobe. 🙏

„Láska k Bohu a dobrá vôľa zmôžu všetko“

(m. Leopoldína Brandis)

www.vincentini.sk/vincentinska-rodina/mariine-sestry

Viac o časopise [TU](#).

-fc-

The post [Zasvätení v Žilinskej diecéze: Máriine sestry](#) appeared first on [Zasvätený život](#).

(Zamyslenie zo stránky [zasvatenyzivot.sk](#).)